



马路当房车当床 女车主等红灯时睡得香

您好, 110

NIN HAO

值班记者 范瑞



夜深人静
“油耗子”出洞

城事表情 怒

□见习记者 山军伟

市民来电: 昨日, 杨先生来电称, 他停在二广高速龙门服务区内的货车汽油被盗。

还原现场: 杨先生是名货车司机。6日23时许, 他开着货车从平顶山驶往洛阳。昨日2时许, 到达二广高速龙门服务区后, 杨先生把车停好, 到驾驶室睡觉。

4时, 杨先生被之前定的闹铃惊醒。他起来, 准备继续上路时发现, 油表的指针竟回落到了红线处。

“出发前我往油箱里加了2000多元汽油, 不会用这么快吧?” 杨先生忙下车查看。他发现自己的油箱盖还扣在油箱上, 但用手一摸就掉了下来。无奈, 杨先生只好重新加汽油, 并拨打110报警。

“我希望给其他司机提个醒, 避免这种事再发生。” 杨先生说。

据市110联动指挥中心民警介绍, 高速公路上的车辆一般燃油较充足, 因此, 易成为“油耗子”的目标。其作案时间一般在深夜, 作案对象往往是大车。犯罪分子趁车主在服务区停车休息时, 撬开车辆油箱盖, 用特制吸油管将燃油抽出偷走。



蜂窝扰民
消防队员摘除

城事表情 赞

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登

市民来电: “这里有个大蜂窝。” 7日7时许, 涧西区太原路消防中队接到市民求助电话, 丽新路碧水云天售楼部门前有一个桃形的大蜂窝。

还原现场: 当日上午, 记者和消防队员一起赶到丽新路碧水云天售楼部时看到, 在售楼部门外的墙上有一个大蜂窝, 蜂窝的形状酷似一个大桃子, 有20厘米高, 多只蜜蜂进进出出, 令人胆战心惊。

记者在现场了解到, 由于蜂窝处于售楼部大门前, 前几天, 来购房市民和售楼部的工作人员曾被蜜蜂蜇伤。据工作人员小王介绍, 前几天, 她送客户时, 被蜜蜂蜇了两个大包, 由于害怕被蜇, 每天上班时, 售楼部都紧闭大门。

听说要清除蜂窝, 售楼部的工作人员和附近居民都十分高兴。

两名消防队员穿上防蜂服, 一名队员站在梯子上, 将蜂窝套入事先准备好的编织袋内, 然后将编织袋扎好, 再用杀虫剂将四处乱飞的蜜蜂清除。经过十几分钟的努力, 整个蜂窝被成功端掉。

在此, 消防部门提醒市民: 春夏之交, 正是蜜蜂采蜜和大量繁殖的季节。近日, 消防部门已经连续处理了好几起蜜蜂伤人的事件。如果被蜜蜂蜇了, 应立即拔出蜜蜂留在伤口处的刺, 然后用一些融化了的红糖涂在红肿处, 这样, 疼痛就会减轻。

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电: 7日凌晨, 有市民报警称, 在大康路与王城大道交叉口东侧, 一名女车主等红灯时在车内睡着了。

还原现场: 7日1时30分左右, 市民王先生驾车回家。当他开车行至大康路与王城大道交叉口时, 正好赶上红灯, 他将车停到了一辆同样在等红灯的黑色尼桑轿车后面。可让王先生没想到的是, 红灯信号结束后, 这辆尼桑轿车仍停在原地不动。

“连着等了两个红灯, 有两三分钟时间, 前面的轿车一直不走。” 王先生说, 又等了几分钟后, 他感觉情况不对, 于是, 下车查看。他发现尼桑轿车的车窗敞开着, 车并未熄火, 驾驶位上的女车主却睡着了。这名女车主仰靠在座位上, 睡得正香。

“在路口睡大觉太危险了!” 王先生当即就打算叫醒这名车主, 但喊了两声后, 对方并没有应答。



绘图 雅琦

由于急着回家, 但又担心女车主出意外, 1时40分左右, 王先生报警求助后, 先行离开。

几分钟后, 洛龙派出所民警赶到现场。经过多次的呼喊, 女车主终于

醒来。

民警了解到, 女车主因疲劳驾驶行至该路口时“一不留神”睡着了。随后, 在民警的再三提醒下, 女车主驾车离开。

城事表情 汗



醉酒男撞破头血流不止 民警抬他下楼护送就医

□记者 王子君 见习记者 李连景

市民来电: 昨日, 西工区的谢女士来电称, 她丈夫酒后不小心摔倒, 头撞在茶几的边角处, 血流如注。

还原现场: 6日深夜, 很多人都在睡梦中时, 家住西工区建材市场附近某小区的谢女士却急得焦头烂额。

当日22时许, 已上床休息的谢女士突然听到客厅传来咚的一声。“莫非

家里进贼了?” 谢女士正在疑惑时, 客厅传来一个男子的呻吟。

谢女士打开灯, 眼前的一幕把她吓得不轻: 丈夫瘫倒在地, 满头是血, 茶几、地板上到处是血迹。过了好大一会儿, 谢女士才缓过神儿来, 忙拨打120求救。

急救人员赶到后, 发现谢女士家住6楼。两名医护人员和谢女士几经尝试也未能将谢女士的丈夫抬下楼。无奈, 谢

女士只好拨打110, 请民警帮忙。

接警后, 西工派出所的两名民警迅速赶到谢女士家中, 协助医护人员将谢女士的丈夫送至医院。经诊断, 当事人只是头皮破裂。随后, 医生对其进行缝合。

据了解, 事发当晚, 谢女士的丈夫约朋友一起外出喝酒, 可能喝多了, 回家后不小心摔倒, 头撞在茶几上了。

(王女士获线索奖 80元券)

城事表情 惊



古人凿壁借光 这小偷凿壁偷财

□见习记者 山军伟 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电: 昨日9时30分左右, 市民叶先生来电称, 他位于洛龙区关林市场附近的仓库墙壁被人挖了一个洞(右图), 他丢了不少货物。

现场目击: 10时许, 记者赶到现场时, 见叶先生家的仓库里堆满了铜闸刀开关、铜接线端子等货物。在叶先生带领下, 记者来到仓库西侧一处废弃的院子内。在院子东侧一间废弃的屋里, 我们见到了被人挖开的洞。该洞位于仓库西南角, 洞口处的地上堆着一堆新挖掉的砖头。

据叶先生讲, 他在关林市场做闸刀开关批发生意, 这个仓库是他去年租下的。由于近期该仓库要搬迁, 仓库内暂

时没电, 晚上也没人看守。

昨日8时许, 店内一名伙计来拉货时, 发现了墙壁上的洞。6日下午, 叶先生一行曾在这里盘货, 18时许才将仓库门锁好离开。

“仓库唯一的大门锁得好好的, 钥匙也在我手里, 所以, 我初听店内伙计说有货物丢失时, 几乎不敢相信。” 叶先生说。由于仓库内较乱, 叶先生大致统计了一下共丢失了20多袋货物。

“唉, 我这几年都白干了。” 叶先生叹气。

据在该仓库东侧做废品收购生意的徐先生说, 昨日4时许, 他的狗曾跑到门口扑咬过一次, 约20分钟后, 狗又跑到门口叫了十几分钟。

目前, 此案正在进一步侦查中。

民警提醒, 存放货物的仓库晚上最好能有人值班, 也要安装监控摄像头、防盗报警器等技防设施, 做到人防、技防相结合, 才能万无一失。



城事表情 生气